

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Tereza Poláková

Vedoucí práce: Doc. MUDr. Daniela Janovská, CSc

Název práce: Horečka dengue

Autor posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

Doc. MUDr. Daniela Janovská, CSc, 3.LFUK, Ústav epidemiologie,
daniela.janovska@lf3.cuni.cz, l. 2337

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

V předložené práci se autorka věnovala problematice onemocnění horečkou dengue, jejíž importované případy v ČR mají v posledních letech vzestupnou tendenci. Téma se stává velmi aktuální, nejen proto, že stoupá počet osob vyjíždějících do endemických oblastí, ale také proto, že komáři rodu *Aedes* – přenašeči horečky dengue - se šíří i do oblastí, kde se dříve nevyskytovali a to i po evropském kontinentě a řadí se mezi invazivní druhy.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka zpracovala rozsáhlou literární rešerš týkající se problematiky dengue, jejích epidemiologických charakteristik. Autorka shrnula všechny dostupné poznatky o původci, přenašeči a výskytu tohoto onemocnění ve světě, včetně přehledu epidemií v minulých letech. Zpracovala dostatečné množství relevantních literárních pramenů.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Studentka samostatně zvládla podat ucelený přehled o problematice horečky dengue, Autorka samostatně zpracovávala data výskytu hlášených importovaných případů tohoto onemocnění v ČR v letech 2003-2015 a data o průběhu importovaných onemocnění v ČR v roce 2015, získaná z chorobopisů pacientů.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Bakalářská práce je systematicky a logicky členěna a je dokumentována obrázky. Studentka zpracovala vyčerpávající spektrum dostupných literárních údajů (21). Práce je členěna do kapitol, z nichž první část je věnována přehledu současných znalostí o virech dengue jejich sérotypech, charakteristice přenašeče a klinických formách dengue, diagnostice a terapii a pak zejména vývoji vakcíny a současné možnosti prevence. V druhé polovině práce je pak definován cíl práce, použítá metodika a vlastní výsledky analýzy importovaných případů dengue v ČR. Práce je doplněna diskuzí, závěrem, souhrnem, seznamem použité literatury a seznamem použitých zkratk. Rozsah práce odpovídá tématu a je dostatečný, grafická úprava je vyhovující a práce dodržuje publikační normu.

Body
celkem

16

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

1) Vysvětlete význam „invazivních druhů“ a způsob jejich šíření do vzdálených lokalit.

2) Jaký způsob prevence lze doporučit cestovatelům do endemických oblastí s výskytem horečky dengue.

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Předložená bakalářská práce jak po stránce formální tak i obsahové splňuje podmínky pro obhajobu před komisí pro státní rigorózní zkoušku.

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

23. 5. 2016

Podpis:

Doc.Mudr. Daniela Janovská, CSc

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>

